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Electric voltage!

Risk of death and fire due to electrical voltage of 110-230V.

- Work on the 110-230V supply system may only be
performed by authorised electricians!

- Disconnect the mains power supply prior to

Warning

Matériel sous tension!

La tension électrique en 110-230V peut provoquer des chocs
électriques ou des incendies en cas de mauvaise utilisation.

- Le travail sous une tension de 110-230V doit étre effectué

Mise en garde

Attenzione

Tensione elettrica!

Rischio di morte e di fiamme causati dalla tensione elettrica

110-230V.

- Lavorare sull'alimentazione da 110-230V solo se elettricisti
autorizzati

Varoitus

Sahkajéannite 230 V !

Riski kuolla. Tulipaloriski.

- Asennukset 230 V:n jannitteeseen saa suorittaa vain
asennusoikeudet omaava TUKES:n rekisteriin merkitty
sahkourakoitsija!

Elektrisk spanning!

230V spanning medfor fara for livsfarliga stétar och bréander.

- Arbete med 230V installationer far endast utforas av
behdrig elinstallator.

- Bryt alltid strémmen fore installation eller det att apparaten

Varning

installation and/or di nbly! par un technicien spécialisé. - Scollegare la tensione di alimentazione prima di installare o - Irrota jAnnitesy6tté ennen asennusta tai korjausta! Sppnas.
- Couper le courant avant toute intervention sur le matériel. disinstallare i dispostivi.
ABB Welcome M
Advertencia Aviso Varovani Varovanie MpeaynpexaeHne
M2302 iVoltaje Eléctrico! Perigo de tensao elétrica! Elektrické napéti! Elektrické napatie! OneKTpuyeckoe HanpshkeHue!
Riesgo de muerte y fuego causado por voltaje eléctrico de Risco de morte e fogo devido a tenséo elétrica de 110-230V.  Nebezpeci smrti a pozaru v disledku elektrického napéti Nebezpecenstvo ohrozenia Zivota a vzniku poziaru v PUCK NOPaXEHWs! SNEKTPUHECKUM TOKOM WM BO3ropaHusi B
110—’230V ) - ) - Trabalhp sobre o 5|§tema de ahmentggap 110—230_V pode 230 ’V.. o ) o doslgdku elgkt'nckeho__n’apatla 230 V: o peaynbTaTe BO3AENCTBIS AMEKTPUUECKOTO HANPSKEHIS
- {Solo se permite que electricistas autorizados operan el ser realizado exclusivamente pelos técnicos autorizados! - Praci na 230V napajecim systému sméji provadét pouze - Prace na sieti s napatim 230 V smu vykonavat' len 110-230B
sistema de potencia de operacion de 110-230V! - Desligue a fonte de alimentagao principal antes da kvalifikovani elektrikafi! kvalifikovani elektrikari! - PaGota c NPMGOPaMM, MUTAOLMMMCA OT CeTu 110-230B
- o h = - et ; - ) ) ) o - s . , ,
EN FR IT Fl SK NO 'Ir%?:f;%hgﬁtirod:;;ﬁ:r:teaqj potencia principal antes de instalagéo e/ou desmontagem! ;n:((: !gitéilza i/ngb'o demontazi odpojte od zdroje rl:’;egtrgc)orgazgg alebo demontéZou musite sietové MOXET NPOBOAMTLCS TOMBKO OBYHEHHBIM aNeKTpHkom!
! fon'y jet n RIOtCL patl pojit: - OTkntounTE BNOK MUTAHWS, NPEXae YeM HavaTb YCTaHOBKY
ES PT cz SK RU unu pasbopky!
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Gateway ® Gateway offers high level of flexibility during installation ® |a passerelle offre 5 modes de fonctionnement différents @ |l dispostivo gateway pud essere utilizzato in 5 differenti ® Gateway tarjoaa joustavuutta asennuksen suunnitteluun.  ® Porten erbjuder stor flexibilitet vid installationen i varje
in any working scenario and 5 different working modes et un haut niveau de flexibilité. Grace a son systeme de modalita all'interno del sistema. Puo essere utilizzato 5 erilaista toimintatilaa. Laitteella voidaan yhdistaa arbetssituation och 5 olika arbetslagen finns tillgangliga.
Passerelle are available. It can manage building system or raccordement par boucles, elle peut gérer aussi bien les come identificatore di edificio o come interfaccia di piano kokonainen rakennus tai yksittdisen asunnon sisaverkko. Den kan hantera byggsystem eller lagenhetssysteme med
Gat apartment system with loop line connection. Meanwhile batiments tertiaires que résidentiels. Elle amplifie o di appartamento. Inoltre puo essere utilizzato come Toimii my&s videosignaalin vahvistimena ja lisaa verkon en sladd-anslutning. Under tiden forstarks videosignalen i
ateway it provides the amplification of video signal inside each également le signal pour alimenter des systémes jusqu'a amplificatore di linea o per estendere il numero di maksimipituutta 200 metrilla. varje stam och avstandet forlangs med ytterligare 200 meter.
Gateway riser and extension of distance for another 200 meters. 200 metres. dispostivi gestibili in una montante. o Yksityiskohtainen kéyttdohje saatavilla skannaamalla o Detaljerad information fas genom att scanna QR-koden.
. ® Detailed user manual is available via the link in chapter ® Une notice d'utilisation est disponible via le lien dans le ® || manuale utente dettagliato & disponibile sul sito nel oheinen QR-koodi sité tukevalla laitteella.
Inkérsport "Service" or by scanning the QR codes (device with chapitre "Service" ou en scannant le QR code (avec un capitolo “Service" o utilizzando il QR code (necessario
corresponding software is required). appareil équipé d'un logiciel adapté). software per la lettura)
Conmutador ® Conmutador ofrece gran flexibilidad durante la instalacion ~ ® A porta de comunicagéo oferece alto nivel de flexibilidade ® Gateway nabizi Siroké moznosti pfi rliznych typech ® Gateway ponuka Siroké moznosti pri roznych typoch ® |lino3 npeanaraeT BbICOKUIA YPOBEHb FTMBKOCTY BO BpEMS
. . en cualquier escenario de operacion y 5 modos de durante a instalagdo em qualquer cenario de trabalho e 5 instalace pomoci 5 ruznych provoznich rezimt. Maze instalacii pomocou 5 réznych prevadzkovych rezimov. yCTaHOBKM Npu Nio6om BapuaHTe paboTbl, 4OCTYNHO 5
Porta de comunicagao operacion diferentes estan disponibles. Se puede gestionar  diferentes modos de trabalho estéo disponiveis. Ele pode podporovat skupinu budov nebo bytovy dim, mize také MoZe podporovat skupinu budov alebo bytovy dom, PA3ANYHBIX PEXUMOB PaBOTl. OH MOXET YNpaBnsTs
Gateway el sistema o de las instalaciones de apartamentos con gerenciar o sistema de edificio ou sistema de apartamento pracovat jako zesilovac¢ signalu a prodlouzit kabelaz o Usek mobze taktiez pracovat ako zosilfiovac signalu a preddizit’ CUCTEMOI B 30@HUM UMW KBAPTUPE C KOMbLIEBbIM
conexion de linea de bucle. Mientras que proporciona la com conexdo de linha do lago. Enquanto, isso fornece a 200 metra. kabelaz o 200 metrov. coeauHeHeM. Mpu 3TOM OH 0BecreunBaeT yeuneHne
Gateway amplificacién de la geﬁal de vigieo en el interior de cada amplificaf;éo do lsirlal (_ie video no interior de cada edificio e Podrobné uZivatelské informace ziskate na adrese e Podrobné informécie ziskate prostrednictvom prepojenia BUIE0 CUTHaNa BHYTPU KaX/IOro NOALEMA U YBENUUeHNe
columna y la extension de la distancia de otros 200 metros. e extens&o de distancia de 200 metros. uvedené v kapitole ,Servis* nebo naskenovanim QR kodii v kapitole ,Servis* alebo nagitanim QR kodov (na to je QVCTaHLMN Ha [AOMONHUTENbHbIe 200 METPOB.
W03 ® Manual para usuario detallado es disponible por el enlace  ® Manual do usuario detalhado esta disponivel através de (je vyzadovano zafizeni s pfislusnym softwarem). potrebny pristroj s prislusnym softvérom). ® [loapo6Hoe pykoBOACTBO NOMNL30BATENA AOCTYMNHO MO
en el capitulo de "Servicio" o por esgaﬁar el cédigo QR um Iipk no lc_apl'tulo "Servigo" ouPela leitura d0§ cédi90§ ) cobifke B pasnene «YCnyru» Ui nyTem ckaHMpoBaHust
(dispositivo con software correspondiente es requerido). QR (dispositivo com software correspondente é necessario). o
QR-kofoB (TpebyeTcsa yCTPOWCTBO C COOTBETCTBYIOLLIMM
nporpaMmMHbiM obecneyeHnem). Y
Technical data Données techniques Dati tecnici Tekniset tiedot Teknisk information
-25°C- +55 °C -13°F- 131°F Operating temperature Température de fonctionnement Temperatura d'esercizio Kayttélampatila Omgivningstemperatur i drif
IP 20 Protection Indice de protection Grado di protezione Suojaus Skydsklass
2x0,6 mm’ - 2x1mm? 2x0,6 MM* - 2x1 MM Single-wire clamps Bornes monofilaires Morsetti per cavo 2x1 standard Yksijohdin Plint 230V
2x0,6 mm’ - 2x0,75 mm’ 2x0,6 mm* - 2x0,75 mm’ Fine-wire clamps Bornes pour fil fin Morsetti per cavo 2x1 fine Monisaikeinen johdin Plint klenspanning
20-30vV DC 20-30B DC Bus voltage Tension du Bus Tensione BUS Vaylajannite Busspaning
Datos técnicos Dados técnicos Technické udaje Technické parametre TexHnJeck1e xapakTepucTyki
-25°C- +55°C Temperatura de trabajo Temperatura de funcionamento Provozni teplota Prevadzkova teplota Pabouas Temnepatypa
IP 20 Proteccion Protecao Stuper kryti Krytie CTeneHb 3aLmThbl
2x0,6 mm* - 2x1mm’ Pinzas de un solo cable Bragadeiras do Unico-fio Svorky pro tuhy vodi¢ Svorky pre tuhy vodi¢ KnemHble coegenuntenu
2x0,6 mm’ - 2x0,75 mm’ Pinzas de alambre fino Bragadeiras de fio fino Svorky pro slanény vodié Svorky pre lankovy vodi¢ KnemHble coegeHuTenu
20-30V DC Voltaje de embarrado Tensao do barramento Napéti sbérnice Napétie zbernice HanpsxeHue WwnHe
@ Setting Paramétres Impostazioni Asetukset Installationer
1 Bus in/out Entrée/sortie du bus 1 Bus in/out 1 Véyla sisaén/ulos 1 Bus in/ut
2 Operating mode setting. Details see chapter 2 Réglage du mode de fonctionnement. Voir le chapitre 2 Impostazione modalita. Per dettagli vedi capitolo 2 Kayttoasetukset. Yksityiskohtaiset ohjeet kappaleessa 2 Driftidge instalining. Detaljer finns i kapitlet "Driftsatt”
'Operating modes' "Modes de fonctionnement". "modalita operative”. "Kayttotavat".Details see chapter 'Operating modes'
1 3 Terminal resistor ON / OFF. 3 Résistance terminale ON/OFF. 3 Resistenza terminale ON/OFF. Paatevastus ON / OFF. 3 Terminal resistor PA / AV.
In video installations or mixed audio and video Dans le cas d'installations vidéo, ou d'installations Nelle installazioni video o miste audio/video lo switch Videoasennuksissa ja audio- ja videoasennusten | videoinstallationer eller blandade ljud och
installations, the switch must be set as 'RC on' mixtes audio et vidéo, l'interrupteur doit étre en deve essere impostato su ON sull'ultimo dispostivo yhdistelmissa aina jokaisen haaran viimeisen laitteen videoinstallationer, maste brytaren stéllas in som "RC
on the last device of the line. position "RC on" sur I'appareil en bout de ligne. della linea. paatevastuksen tulee olla kytkettyna paalle (=RC=ON). pa" den sista enheten av linjen.
~OUT—
4 Rotary switches for addressing (00-99). 4 Potentiometre pour 'adressage (00-99). 4 Switch per indirizzamento (00-99). 4 Osoitteiden asettamisen kaantokytkin(00-99). 4 Roterande brytare for adressering (00-99).
a b
5 Connection of outdoor station. Or connection of bus 5 Connexion de la platine extérieure. Connexion du 5 Connessione posto esterno. Connessione del bus 5 Ulkoyksikén ruuviliittimet. Tai vayla siséén kun 5 Connection utomhus station. Eller anslutning av buss
in, while in "line amplifier" mode. bus en mode "amplificateur de ligne". (solo in modalita amplificatore). kaytetdén linjavahvistimena. i, medan | "line-forstéarkare"-lage.
6 Operating status notification LED 6 LED indiquant I'état de fonctionnement. 6 LED di notifica di stato. 6 LED-tilailmaisin. 6 Operating status anmalan LED.
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Service

QR code

Ajuste

Entrada / salida de embarrado

—

1 Barramento de entrada e saida

Configuragao

Nastaveni

1 Svorky sbérnice

Nastavenie

—

Svorky zbernice

HacTtpovika

1 LLinHa Bxoa/BbIXoA,

N

Ajuste de modo de operacion. Vea las detalles del
capitulo "modo de operacion".

2 Configurag&o do modo de funcionamento. Consulte o
capitulo 'modos operacionais' para obter detalhes

2 Prepinac nastaveni provozniho rezimu.

Prepinac nastavenia prevadzkového rezimu

N

2 YcraHoBka paGoyero pexuma MogpobHyto
MHopMaLmio cM. B pasaene «PexumMbl paboTbi»

w

Resistencia Terminal ON / OFF.

En el proceso de instalacion visible o instalacion
mixta de video y audio, el interruptor el tltimo
dispositivo de la linea debe estar configurado
como "RC on" .

w

Resistor de terminagéo LIGADO/DESLIGADO
Em instalagdes de video ou instalagdes mistas de
audio e video, o interruptor deve ser configurado
como 'RC ligado' no ultimo dispositivo da linha.

w

PFepina¢ zakon&ovaciho odporu (ON / OFF).

Ve video instalacich nebo kombinovanych instalacich
musi byt v poloze 'ON' na poslednim pfistroju na
sbérnici, jinak je v poloze "OFF".

Prepina¢ zakon&ovacieho odporu (ON/OFF). Vo video
instalaciach alebo kombinovanych instalaciach musi
byt v polohe "ON" na poslednom pristroji zbernice,
inak je v polohe "OFF".

3 KnemmHbiii pesuctop BKIT/ BbIKI1.
B Buaeo cucteme unm cmellaHHon ayano v BUAEo,
nepeknoyaTenb AoIMKeH GbiTb YCTAHOBNEH Kak
«RC on» Ha nocnegHem yCTPOICTBE B NMAHUN.

N

Direccién de configuracion de perilla (00-99).

N

Interruptores rotativos para enderegamento (00-99).

N

Otoc¢ny prepinac¢ pro nastaveni adresy (00-99)

4 Otoc¢ny prepinac pre nastavenie adresy (00-99)

4 MoBopoTHble Nepekntovateny ans agpecaumu (00-99).

(&)}

Conectar con la estacion exterior, o conectar con la
entrada de embarrado en modo de "ampliacion de
linea".

5 Ligacéo da estagéo externa. Ou ligagéo de
barramento, enquanto no mode de "amplificador
de linha".

(6)]

Svorky pro pfipojeni tlagitkového tabla nebo vstupni
svorka "IN" v refimu linkového zesilovace.

5 Svorky pre pripojenie tlacidlového tabla alebo vstupna
svorka "IN" v rezime linkového zosilfiovaca

5 MoaknioyeHne cTaHLMKM BbI30BA: UMW NOAKMNIOYEHNe
LLUMHBI B PEXUME «»JIUHENHBIA YCUNUTENb»

6 LED indicadora de estado de operacién

6 LED de notificagéo de estado de funcionamento

6  Stavova LED dioda

6  Stavova LED diéda

6 CBeToamnoa yBeAOMIEHNSA O COCTOSIHUM paboThbl




Operating modes

1->0FF, 2->OFF, 3->OFF: Building gateway

Enable one building as an independent sub-system(outdoor station/
guard unit can be connected), support up to 60 such systems within

the whole system.

Gateway address equals to the riser number.

1->OFF,2->0FF, 3->ON: Floor gateway

Enable multi-apartments as an independent sub-system(another outdoor
station can be connected, for example in front of the door of floor with
multi-apartments).

Gateway address equals to the minimum address of indoor station inside
the sub-system.

1->0FF,2-ON, 3->OFF: Apartment gateway

Enable one apartment as an independent sub-system(2nd confirmed
outdoor station can be connected), support up to 99 such systems within
the whole system.

Gateway address equals to the apartment number.

1->0OFF,2->0N, 3->ON: Additional power supply mode

Enable to provide additional power source for system with a system
controller

1->0N, 2->OFF, 3->OFF: Line amplifier

Strengthen the video signal and extend transmission distance by 200
meters (using recommended cable)..

1 -> OFF, 2 -> OFF, 3 -> OFF: Conmutador de edificio

Habilitar un edificio como un subsistema independiente (estacion exterior
/ unidad de proteccion se pueden conectar), soporta hasta 60 dichos
sistemas en el conjunto del sistema.

Direccioén de puerta es igual al niUmero de elevador.

1 -> OFF, 2 -> OFF, 3 -> ON: Conmutador de piso

Habilitar multiples apartamentos como un subsistema independiente
(otra estacion exterior se puede conectar, por ejemplo, frente a la puerta
del piso con multiples apartamentos).

Direccion de puerta es igual a la direccion de minimo de estacion interior
dentro del sub-sistema.

1 -> OFF,2-ON, 3 -> OFF: Conmutador de apartamento

Habilitar un apartamento como un subsistema independiente (segunda
estacion exterior libre confirmada se puede conectar), soporta hasta 99
dichos sistemas en el conjunto del sistema. Direccion de puerta de
enlace es igual al niUmero de viviendas.

1 -> OFF, 2 -> ON, 3 -> ON: Modo de fuente de alimentacion adicional
Habilitar para proporcionar fuente de energia adicional para el sistema
con un controlador de sistema.

1 -> ON, 2 -> OFF, 3 -> OFF: Amplificador de linea

Fortalecer la sefial de video y ampliar la distancia de transmisién de

200 metros (con cable recomendado).

Modo de operacién

Modes de fonctionnement

1->0FF, 2->OFF, 3->OFF: Passerelle de batiment

Permet de gérer un batiment comme un sous-systeme indépendant (la
platine extérieure et l'interface gardien peuvent étre raccordés), et de
prendre en charge jusqu'a 60 systémes de réception.

L'adresse de la passerelle doit correspondre a celle de la colonne
montante.

1->0OFF,2->OFF, 3->ON: Passerelle d'étage

Permet de gérer plusieurs appartements comme un sous-systéeme
indépendant (une autre platine extérieure, par exemple, peut étre
connectée a l'entrée de I'étage). L'adresse de la passerelle doit étre
égale a |'adresse la plus petite du sous-systéme.

1->0FF,2-ON, 3->OFF: Passerelle d'appartement

Permet de gérer un appartement indépendemment (une seconde
platine extérieure peut étre branchée a I'entrée), et peut prendre en
charge jusqu'a 99 systemes de réception.

L'adresse de la passerelle doit correspondre au numéro d'appartement.
1->0FF,2->0N, 3->ON: Alimentation additionnelle

Permet de fournir une source d'alimentation supplémentaire pour les
installations avec une unité centrale.

1->0N, 2->OFF, 3->OFF: Amplificateur de ligne

Renforce le signal vidéo et ralonge de 200 métres la distance de
transmission (utilisez les cables recommandés).

1->DESLIGADO, 2->DESLIGADO, 3->DESLIGADO:Porta de
comunicacgao do edificio

Possiibilitar o uso de um edificio como um sub-sistema independente
(estagdo ao ar livre, unidade da guarda podem ser conectadas), o
sistema completo suporta até 60 tais sub-sistemas.O enderego de
porta de comunicacgéo é igual ao nimero de edificio

1->DESLIGADO, 2->DESLIGADO, 3->DESLIGADO: Porta de
comunicagao de piso

Possibilitar o uso de multi-apartamentos como um sub-sistema
independente (outra estagéo ao ar livre pode ser conectada, por
exemplo em frente da porta do piso com multi-apartamentos).
Endereco de porta de comunicagéo é igual ao enderego minimo de
maquina interna dentro do subsistema.

1->DESLIGADO, 2->LIGADO, 3->DESLIGADO:Porta de
comunicacao de apartamento

Possibilitar o uso de apartamento como um sub-sistema independente
(A segunda estagao confirmada externa), o sistema completo suporta
até 99 tais sub-sistemas.

O enderego de porta de comunicagéo ¢ igual ao numero de edificio
1->DESLIGADO, 2->LIGADO, 3->LIGADO: O modo de fonte de
alimentacéo adicional pode permitir fornecer fonte de energia ao
sistema por meio de controlador de sistema.

1->LIGADO, 2->DESLIGADO, 3->DESLIGADO:Amplificador de linha
Reforgar o sinal de video e estender a distancia de transmisséo, por 200
metros (usando o cabo recomendado).

Modos de operagéo

Modalita operative

1->OFF, 2->OFF, 3->OFF: Gateway mod. Edificio

Identifica ogni edificio come un sottosistema idependente (Puo essere
aggiunto posto esterno/centralino portineria), & possibile gestire fino a 60
edifici secondari. L'indirizzo del gateway rappresenta il numero di edificio
(1- 60)

1->0FF,2->0FF, 3->ON: Gateway mod. Piano

Identifica ogni piano come un sottosistema indipendente (Puod essere
aggiunto posto esterno).

L'indirizzo del gateway deve essere quello del primo posto interno del
sottosistema.

1->0FF,2-ON, 3->OFF: Gateway mod. Appartamento

Identifica ogni appartamento come un sottosistema indipendente (pud
essere aggiunto un posto esterno da 1 chiamata), Puo gestire fino a 99
sotto sistemi indipendenti.

L'indirizzo del gateway deve essere il numero di chiamata dell'appartmento.

1->OFF,2-ON, 3->OFF: Gateway mod. Alimentazione supplementare.
Permette di aggiungere un alimentatore come alimentazione ausiliaria per
il sistema.

1->0N, 2->OFF, 3->OFF: Gateway mod. Amplificatore di linea

Amplifica il segnale ed estende la distanza di tratta di 200 metri (utilizzando
il cavo consigliato).

Provozni rezimy

1->0FF, 2->OFF, 3->OFF: Gateway budovy

Budova pracuje jako samostatny podsystém (mohou byt pfipojena tlac.
tabla i systémovy videotelefon), az 60 téchto podsystému muze byt v
jednom celku.

Adresa Gatewaye je shodna s Cislem podsystému (stoupaciho vedeni).
1->0FF,2->0FF, 3->ON: Patrova gateway

Skupina bytl, napf. na patfe je zapojena jako nezavisly podsystém, do
kterého mohou byt zapojena dalSi tlacitkové tabla.

podsystému.

1->0FF,2-ON, 3->OFF: Bytova gateway

Jedna bytova jednotka pracuje jako nezavisly podsystém (muze byt
pfipojeno druhé tlag.tablo), az 99 té&chto podsystémi mize byt v jedné
instalaci.

Adresa Gatewaye se rovna adrese bytové jednotky.

1->0FF,2->0ON, 3->ON: Pfidavny napéjeci zdroj

Posiluje napajeni v instalaci s Fidici jednotkou.

1->0N, 2->OFF, 3->OFF: Linkovy zesilova¢

Zesiluje video signal a prodluzuje vzdalenost kabelaZze o 200 metr( (pfi
pouziti doporu¢eného kabelu).

Kayttétavat

1->OFF, 2->OFF, 3->0OFF: Rakennuksen linjayhdistin.

Mahdollistaa yhden rakennuksen toimimisen omana alajarjestelmana
(Ulko- ja keskusyksikkd voidaan kytked). 60 alajarjestelmaa voi olla koko
jarjestelmassa.

Linjayhdistimen osoite sama kuin porraskaytéavan numero.
1->0OFF,2->0FF, 3->ON: Kerroksen linjayhdistin.

Mahdollistaa alueen toimimisen omana alajérjestelmana (lisdulkoyksikkd
mahdollinen).

Yhdistimen osoite on sama kuin alajarjestelman pienin osoite.
1->0OFF,2-ON, 3->OFF: Asunnon linjayhdistin.

Mahdollistaa yhden asunnon oman alajérjestelman (toinen ulkoyksikko
mahdollinen). Yhdessa jarjestelméssa voi olla 99 alajarjestelmaa.
Yhdistimen osoite on sama kuin asunnon osoite.

1->OFF,2->0N, 3->ON: Lisévirtaldhde.

Syottaa lisaa virtaa jarjestelmaan keskusyksikon apuna.

1->0N, 2->OFF, 3->OFF: Linjavahvistin.

Vahvistaa videosignaalia ja lisaa suurinta toimintaetaisyytta 200 metrilla
kaytettdessa suositeltuja kytkentdkaapeleita.

Prevadzkové rezimy

1->0OFF, 2->OFF, 3->OFF: Gateway budovy

Budova pracuje ako samostatny podsystém (mézu byt pripojené tladidlové

tabla aj systémovy videotelefén), az 60 tychto podsystémov méze byt v
jednom celku.

Adresa Gateway je zhodna s €islom podsystému (stupacieho vedenia).
1->0OFF,2->0FF, 3->ON: Poschodovy gateway

Skupina bytov, napr. na poschodi je zapojeny ako nezavisly podsystém,
do ktorého mézu byt zapojené dalsie tlacidlové tabla.

Adresa Gateway sa rovna najnizSej adrese vnutornej stanice zapojenej
do podsystému.

1->0FF,2-ON, 3->OFF: Bytovy gateway

Jedna bytova jednotka pracuje ako nezavisly podsystém (moze byt
pripojené druhé tlacidlové tablo), az 99 tychto podsystémov méze byt v
jednej instalacii.

Adresa Gateway sa rovna adrese bytovej jednotky.

1->0FF,2->0N, 3->ON: Pridavny napajaci zdroj

Posiluje napajanie v instalacii s riadiacou jednotkou.

1->0N, 2->OFF, 3->OFF: Linkovy zosiliiova¢

Zosilfiuje video signal a preddIzuje vzdialenost kabelaze o 200 metrov
(pri pouziti odporu¢aného kabla).

Driftiage

1->0OFF, 2->OFF, 3->OFF: Byggnads porten

Aktiverar en byggnad som ett oberoende delsystem (utomhus station /
overvaknings-enheten kan anslutas), stéder upp till 60 sddana system
inom hela systemet.

Portadressen é&r lika med den uppatgaende siffran.

1->OFF,2->0OFF, 3->ON: Golv porten

Aktiverar multi-lagenheter som ett oberoende delsystem (annan utomhus
station kan anslutas, till exempel framfér dérren pa golvet med flera
lagenheter).

Portadressen lika med den lagsta adressen inomhus station har inne i
sub-systemet.

1->0FF,2-ON, 3->OFF: Lagenhets porten

Aktiverar en lagenhet som ett oberoende delsystem (Den andra bekraftade
utomhus stationen kan anslutas), stéd for upp till 99 sadana system inom
hela systemet.

Gateway-adressen lika med lagenhetsnummern.

1->0OFF,2->0N, 3->ON: Extra matningsfunktion

Aktiveras for att ge extra stromkalla till systemet med en system
kontrollerare.

1->0N, 2->OFF, 3->OFF: Linje forstarkare

Forstarker videosignalen och utvidgar 6verféringen vid avstand pa 200
meter (med rekommenderad kabel).

Pa6oumne pexunmbl

1->BblKn, 2->BbIKI1, 3->BbIK/1: LUnto3 3gaHus

Mo3BonsieT NoAKNIOYMTL OAHO 34aHNE Kak He3aBUCUMYIO nogcuctemy
(MOXXHO MOAKMIOYNTL CTAHLMIO BbI30Ba/OXpaHhbl), Noaaepka Ao 60 Takmx
CUCTEM BHYTPU EAMNHOI CUCTEMBI.

Afpec Wwnio3a coBnaaaeT C HOMEPOM noabema.

1->BblKI,2->BblKN, 3->BKI: Lnto3 ataxa

Mo3BonsieT NoAKMIOYUTE HECKOMBKO KBapTUP Kak HE3aBUCUMYIO NOA-CUCTEMY
(MOXHO MOAKMIOYUTL APYryto CTaHLMIO BbI30OBa, HAaNpUMep, nepes ABepbio
3Taxa C HECKONMbKMMU KBapTUpamu).

Apnpec wnto3a coBnagaert ¢ caMmblM KOPOTKUM afpecoM aboHEeHTCKON
CTaHLM1 BHYTPU NOACUCTEMBI.

1->BblKI,2->BKI, 3->BbIKI: Linto3 kBapTupbI

Mo3BonseT NoAKNIoYUTL OAHY KBApTUPY Kak HE3aBUCKMYIO NOACUCTEMY
(MOXXHO MOAKMNIOYNTL 2-10 NOATBEPXKAEHHYIO CTaHLMIO BbI30BA), NOAAEPXKKa
[0 99 Taknx cucTeM BHYTPU €QMHON CUCTEMbI.

Appec Lunio3a coBnagaeT ¢ HOMEPOM KBapTUPbI.

1->BblKN,2->BKIJ1, 3->BKIJ1: Pexxum fONONHUTENBHOro MCTOYHUKA
nuTaHua

Mo3BonsieT obecneunTb Ans CUCTEMbI U KOHTPOMIIEPOM CUCTEMbI
[OMNONHUTENbHBIA UCTOYHUK NUTaHWUS.

1->BKn, 2->BbIKI, 3->BbIKI1: JIuHeiHbIN yecunutenb

YcuneHue B1aeo curHana v yBenuyeHne pacctosiHus nepegayun go 200
METPOB (C UCMOMb30BaHMEM pekoMeHAyeMoro kabens).
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